

儿子交通肇事逃逸,家中剩下年逾八旬的老两口 片警挑了两年水,“孝子”回家自首

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 段占周

本报讯 “你逃出去两年,民警为咱家挑了两年水,有1000多担啊,再不自首愧对于人。”昨天上午,在登封市公安局送表派出所,谢大爷将交通肇事逃逸的儿子亲自送到民警手中。

今年80多岁的谢大爷家住登封市送表矿区。2007年5月份,谢大爷的儿子驾驶农用车不慎撞伤一名男孩,为逃避法律制裁,他驾车逃跑。男孩受伤过重,经抢救无效死亡。

小谢一逃两年音信皆无,妻子一气之下回了娘家,表示要离婚,年逾八旬的父母就没有人照顾了。谢大爷居住的村子缺水,需要到很

远的地方去担水,老两口年老体弱,每天吃水都成了问题,老两口成天忧心忡忡。这期间,得不到赔偿的男孩家人也多次上访告状。

2007年7月,送表派出所社区民警王海洋走访社区,看到年迈的谢大爷老两口因为儿子肇事逃逸,一方面遭受村民的冷嘲热讽,一方面还要为生活发愁。王海洋决定,每天抽时间为谢大爷家挑两担水。

后来,王海洋积极协调村委干部,带领所里联防队员帮助谢大爷老两口做家务、干农活。闲暇时间,王海洋常和老人唠家常,做思想工作。他对谢大爷说,一旦有儿子的消息,就劝他早日投案自首,争取宽大处理。

小谢是个孝子,虽然远逃家乡,却无时无刻不在牵挂年迈的父母,尤其是听说妻子回娘家长期不归,父母连吃水都艰难的消息后,更是心如刀割。今年8月初,远在广东的小谢听说有个派出所的民警每天都来家里帮父母挑水,从不间断,而且连地里的庄稼都帮着照应,感动不已,遂偷偷与父母联系。谢大爷百般诉说两年来派出所民警对家里无微不至的照顾,他劝儿子:“你再不投案自首,干脆咱就断绝父子关系,养活你还不如人家民警,我要你还有啥用?”

小谢被深深地打动了,回到了家乡。8月11日一大早,在父亲的陪伴下,他主动来到送表派出所投案自首。

新密公选农村小学校长223人进入面试

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 朱学振

本报讯 新密公选小学校长,有465人报名,经过笔试,有223人进入面试程序。

据介绍,8月6日上午,465名符合报名条件老师进考场,角逐111个农村小学校长岗位。经过笔试,有223人进入面试。面试人员大部分在40岁以下,其中近半数人有本科学历,还有一名研究生,据悉,整个公选工作将在8月中旬结束。

巩义有了生活垃圾处理场

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张红卫

本报讯 昨日,由部分国债资金投资建设的省、市重点工程——巩义大黄冶生活垃圾处理场顺利竣工,巩义人结束了无生活垃圾处理场的历史。

大黄冶生活垃圾处理场工程距巩义市中心9.5公里,总投资4751万元,占地230.3亩,总库容257万立方米,该工程可使用15~20年,日处理生活垃圾量平均350吨。

县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新密	熊堰秋	13598839890
新郑	王军方	65306568
巩义	周炜卿	15824823666
上街	袁阳	13838143050
中牟	姚辉常	13503993619

种树10年,始见无花果花容绽放

专家说,无花果树也是先开花后结果,无花果只是膨大的花托



本报讯 很多人都认为无花果是不开花就结果,可在新密市,一位市民种植了10年的无花果树,竟开出美丽的花朵。

昨天上午,记者在李女士的家里,看到了这棵无花果树,8朵粉红色的花正在盛开,靠近可闻到一股淡淡的清香。李女士称,这棵无花果树是自己10年前栽下的,今年是首次开花。

郑州市林业工作总站的专家高巨虎介绍说,无花果是桑科无花果属的落叶果树,无花果实际上是有花的,只是花朵隐藏在肥大的囊状花托里,需仔细观察才能看得见,通常人们看不见,就以为无花果是不开花的。

无花果果实实际上是个花序,花托

肉质肥大,中间强烈凹陷,仅在上部开一小口,在凹陷的周缘生有许多小花,植物学上把这种花序称为隐头花序。

无花果的小花淡红色,没有花瓣,上部为雄花,下部为雌花,雄花产生花粉,给雌花授粉,雌花被授粉后就结出细小的种子。无花果的花还有一种叫虫瘦花,里面有寄生蜂产的卵,随着幼果的花序长大,卵也羽化成小寄生蜂爬了出来,它在花里绕来绕去,身上粘着花粉粒,从无花果顶部小孔飞出来又飞到另一个无花果中去,这样就帮助无花果授了粉。雌花被授粉后,自身结出种子。我们平常吃的无花果并不是果实,而是膨大为肉球的花托。

晚报记者 熊堰秋 文/图

“我老家在湖北,高中毕业后考到了郑州大学,从大二下学期开始谈恋爱,那时候不太懂得保护自己,做了一次妇科手术,再后来我慢慢发现肚皮上出现了一层薄薄的脂肪,也不太明显,但是不太敢穿低腰裤了。”张小姐轻轻地啜了口茶,对我和莎莎笑了一下,又扫了一眼窗外金水路洒满阳光的街道,继续娓娓道来:“我前一家公司在紫荆山,现在在中原路上班,是坐班,每天至少坐6个小时,常常一坐下就是两三个小时不动,除了起身上个厕所、补补妆,倒点水喝以外,就一直坐在椅子上对着电脑。下班回家还要上网,又坐几个小时,小肚子和屁股上的肉越来越多。我就想减肥,不敢吃减肥药,伤身体;运动吧,既没时间也没恒心;我就想找个不花时间、又安全的减肥办法。”

白领女性肥胖的根本原因

腹部是人体最容易堆积脂肪的部位,尤其是长期坐着工作的人。人的肥胖多从腹部开始,不仅皮下脂肪越长越厚,一拽一大把,在你看不到的内脏上,油汪汪的脂肪更是越积越多,成为健康的大敌。

※ 坐班族的腹部赘肉难除的原因 ※

腹部的肌肉类型不同于身体其它部位的骨骼肌肉。骨骼肌肉靠人体意识支配。而腹部肌肉的两端都肌肉互相连接,形成中间的空腔;在功能上可以通过缩短和产生张力来运动的,也就是说,腹部肌肉的工作范围是控制内脏的,产生保护的作用。也可以说,腹部肌肉是内脏忠实的“卫士”。然而腹部肌肉却不像四肢那样大量参与人体的日常活动,很多时候都处于静止状态,这一点是腹部脂肪容易堆积的最重要原因。腹肌比其他部位的肌肉更不容易练出来,也是由于它平时很少主动运动,运动消耗热量的速度赶不上脂肪堆积的速度。

※ 腹部赘肉给人类带来的危害 ※

腹部包裹着内脏,这里的脂肪因距离心脏较近,又最容易被动员出来进入血液循环造成危害,是名副其实的“心腹”之患。

一、对肝脏的危害

有些人,饮食不规律,再加上工作非常繁忙,晚上经常加班吃宵夜,又没有时间运动。所以过量的饮食肝脏上会附着大量的脂肪,影响肝脏的功能。还有些人群日常应酬比较多,经常饮酒,酒精毒素通过肝脏代谢不完全,久而久之肝脏细胞脂肪化形成脂肪肝。

二、脂肪进入血液的危害

由于血液中含有大量的脂肪形成血栓逐渐硬化会患上高血脂症,这些血栓如果堆积在心脏,血流不通及易引发冠心病、心绞痛等心脏疾病。如果堆积在脑血管中,可引发中风、脑血栓、脑梗塞等疾病,重则危及生命。

三、对肠道的危害

由于腹部赘肉过多淤积,肠子周边会包裹过多的脂肪,肠道蠕动过于缓慢,粪便不能及时排出体外,便秘产生毒素。会引起皮肤色斑、脸色暗黄、对身体的健康带来影响。

◇ 特色雕塑女性S曲线 ◇

A、雕塑修长上臂:一个周期可减上臂尺寸1~6公分,运用专业技术手法产品,软化、燃烧上臂多余脂肪,代谢多余水分,特别适合接近标准体重,但上臂脂肪堆积较多的顾客。



B、雕塑粉嫩玉腿:一个周期可减大腿尺寸3~8公分,运用专业技术手法、瘦身,软化、代谢大腿部多余脂肪,特别适合接近标准体重,但大腿部脂肪堆积较多的顾客。



C、特色翘臀:运用专业纯技术手法、使松弛下垂臀部恢复上翘,并能紧致皮肤,特别适合臀部下垂、皮肤松弛的爱美女性。



编者按:秀域古方减肥为使郑州更多的朋友获益,现特推出199元的特惠瘦身疗程(该疗程原价980元)。并加送价值480元的特色美白两次,各店限5名,额满为止。

详情请咨询秀域各直营店:

未来花园店: 65615108 未来路与纬五路交叉口未来花园G座2单元101室(门面)
建设路店: 67680359 桐柏路与建设路交叉口向西200米路北(门面)
华山路店: 60801025 华山路与汝河路交叉口向南10米路西(门面)
城北路店: 65395080 城北路与城东路交叉口向东300米路南(门面)
未来路店: 63335059 航海路与未来路交叉口向北200米路东(门面)
金沙店: 63958156 沙口路与二环路交叉口向南200米路西(门面)
兴华南街店: 69081099 兴华南街与长江路交叉口向北50米路东(门面)
北环店: 69103236 花园北路21世纪社区居易国际广场2幢1单元2层
金成店: 65386117 农科路与经三路交叉口金成国际广场2号楼1层101室(门面)
富田店: 63767701 南阳路与东风路交叉口富田丽景花园2号楼一层东6号(门面)
亚新店: 68258595 政通路与淮南街交叉口向南200米路西(门面)
紫荆山店: 60270155 紫荆山百货大楼东1楼华欣商务15楼1506室
红旗店: 63817609 红旗路与经七路交叉口向西50米路南(门面)
天龙店: 67710960 建设路与嵩山路交叉口天龙大厦B座901